
 
                                                     COMANDO OPERATIVO DI VERTICE INTERFORZE 

                                                                 QUARTIER GENERALE – Ufficio Amministrazione 

 

VERBALE DI AGGIUDICAZIONE PROVVISORIA/RICOGNIZIONE OFFERTE 

 

NR. 15 IN DATA 22/04/2024 

 

L'anno duemilaventiquattro, addì 22 del mese di aprile in Roma, il Capo Servizio Amministrativo ha provveduto all’esame delle offerte per 

proporre l'aggiudicazione della gara relativa all’acquisizione di dispositivi Tempest per le reti classificate esigenza Ufficio C4 del Q.G. 

COVI Difesa. 

Per la citata prestazione sono state invitate in nr. 08 (otto) Società specializzate del settore a mezzo RdO. nr. 4230018 sul M.E.P.A., come 

risulta dal carteggio custodito sul circuito Me.Pa. e di questo Servizio Amministrativo (riepilogo allegato); 

 

CONSIDERATO CHE:  

sono pervenute le seguenti offerte delle Società di seguito elencate con sconto su prezzo base palese di euro 85.000,00.= IVA esente per la 

prestazione richiesta: 

N. Società Sconto su prezzo base palese  

1 SIPAL SPA                    € 71.416,74.= IVA esente 

2 I&C SRL                    € 71.698,00.= IVA esente 

3 ZP ELETTRONICA SRL                              3% 

 

In considerazione della consultazione della documentazione pervenuta per la citata RdO: 

 

che dall’apertura delle offerte presentate sulla citata Piattaforma Telematica di e-Procurement: https://www.acquistinretepa.it/, le offerte 

degli operatori economici, SIPAL SPA e I&C SRL, malgrado siano offerte economiche e non sconto su prezzo base palese, come richiesto 

nel bando, vengono comunque accettate; 

che i DOCUMENTI presentati telematicamente dall’imprese partecipanti sono risultati completi; 

la documentazione tecnica e amministrativa profferta dagli accorrenti sul MEPA risultano conformi al bando; 

che lo sconto del 3% presentato dalla ZP ELETTRINICA SRL corrisponde ad € 82.450,00.= IVA esente;  

che l’offerta della migliore offerente risulta congrua ed economicamente vantaggiosa per l’A.D.; 

 

   la sottoscritta Commissione nominata con Atto Dispositivo n. 01 del 01.01.2024 

 

DELIBERA  

 

che l’aggiudicazione DEFINITIVA avverrà in favore dell’operatore economico – per il quale NON ricorrano i motivi di esclusione di cui 

all’art. 94-96 del D.Lgs. n. 36/2023 e che sia in possesso dei requisiti di qualificazione prescritti dal portato normativo applicabile. 

 

                                                                                                         PROPONE 

 

all’unanimità e nell’interesse dell’Amministrazione Militare, l’aggiudicazione in via PROVVISORIA come di seguito indicato: 

   

N. Società         Sconto su prezzo base palese  

1 SIPAL SPA                € 71.416,74.= IVA esente 

La Commissione dichiara, infine, SOSPESO IL PROCEDIMENTO per dare corso alle verifiche sul possesso dei requisiti generali stabiliti 

dall’art. 94-96 del D.Lgs. n. 36/2023 – conformemente a quanto previsto dall’art. 48 del D.P.R. n. 445/2000 – e, nell’attesa 

dell’acquisizione agli atti degli elementi probatori, qualsiasi decisione circa l’aggiudicazione definitiva della presente Commessa è 

rimandata ad altra seduta. 

 

Si è redatto il presente verbale per far constatare quanto sopra e per tutti gli effetti che ne conseguono. 

 

Fatto, letto, chiuso e sottoscritto alla data e nel luogo di cui sopra 

       

LA COMMISSIONE 

 

IL PRESIDENTE 

IL CAPO SERVIZIO AMMINISTRATIVO 

Ten. Col. Ciro URSELLI 

 

 

 

                       IL 1° MEMBRO                                     IL 2° MEMBRO 

           Ten. Col.  Carlo SPEDICATO                      Mar. Ca. Alessandro BOTTI 

 

 

 

Visto di approvazione (art. 18 All. I.1 e I.4 D.Lgs. n. 36/2023): 

         IL COMANDANTE DEL QUARTIER GENERALE 

                         (Gen. B. Giuseppe MEGA) 

 


